

REAGAN DICE QUE ES "CONTRA"

(Detalles en la Página 6)



Afectados con Reforma

Los propietarios de establecimientos comerciales del centro de San Salvador, declaran que con la "reforma urbana" de la alcaldía han resultado afectados. Dicen que el cambio de ruta de los buses ha aislado las zonas donde se encuentra el mayor número

de negocios, lo cual provocó una inmediata baja de casi el 50% en las ventas. Muchos comerciantes han tenido que despedir empleados, debido a la situación. Piden reconsiderar tales medidas.